

Naslov: II poljoprivredni forum Hrana za Evropu

3013

Spiker:

Dobar dan poštovani gledaoci, pratite još jedno izdanje Infobloka Yu eko televizije, moje ime je Suzana Gagić. Ukoliko se ne stabilizuju cene i snabdevanje tržišta osnovnim životnim namirnicama u Srbiji Vlada Srbije će zabraniti njihov izvor, izjavio je ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Goran Knežević. On je ovu najavu izneo u Subotici otvarajući II poljoprivredni forum Hrana za Evropu, u organizaciji beogradskog ekonomskog instituta.

Boris Šuman, reporter:

Miodrag Kostić, Slobodan Petrović, Žarko Galetin i još oko 130 učesnika iz sveta poljoprivrede i prerađivačke industrije ukrstiće svoje stavove po pitanju nove strategije, kako je to formulisano agroprivrede. Drugi po redu forum Hrana za Evropu održava se ponovo u Subotici sa ciljem da pruži i mišljenja na temu dosadašnjih tendencija, sadašnjih stanja, predstojećih izazova, rizika i perspektiva, prilagođavanja agroprivrede Srbije u najzahtevnijoj fazi pristupanja EU, u fazi od kandidata do člana EU.

Aleksandar Vlahović, direktor Ekonomskog instituta:

Srbiji nedosdtaje strategija razvoja agroprivrede, strategija razvoja agroprivrede koji će biti sveopšti, konkonzusom prihvaćeni, kroz javnu raspravu određeni i opredeljeni dokument i koji će na kraju biti dokument koji će Skupština Srbije usvojiti, koji će obavezivati sve buduće vlade da na realizaciji strategiji razvoja rade.

Boris Šuman, reporter:

Otvarajući forum ministar poljoprivrede Goran Knežević rekao je da je Vlada Srbija posvećena poboljšanju situacije u poljoprivredi, a posebno u agraru. Zbog ovogodišnje suše gubitak u poljoprivrednoj proizvodnji je dostigao oko 50 odsto i to se odražava i na cenu hrane, zbog čega je Vlada uredbom zabranila izvoz šećerne repe, suncokreta i soje, rekao je Knežević. Zbog ovogodišnje suše Vlada je pomogla agraru sa oko 150 miliona evra što je najveća pomoć poljoprivredi u proteklih 20 godina, kazao je on. Ukoliko se ne stabilizuju cene i snabdevanje tržišta osnovnim životnim namirnicama u Srbiji Vlada Srbije će zabraniti njihov izvoz.

Goran Knežević, ministar poljoprivrede:

Ukoliko dosadašnje mere ne budu dovoljne da se stabilizuje ponuda osnovnih prehrambenih proizvoda na domaćem tržištu i to po prihvatljivim cenama, Vlada će razmotriti čak i zabranu njihovog izvoza. To je krajnja i nepopularna mera, ali Vlada je potpuno odlučna da obezbedi sigurnost u snabdevanju osnovnih životnih namirnica i da pošalje jasnu poruku da neće raditi u interesu ni po volji nijedne interesne grupe, niti lobija.

Boris Šuman, reporter:

Specijalni gosti, predavači na Forumu, biće Holger Krej, vodeći stručnjak svetske banke za poljoprivredu za region Evrope i centralne Azije i Džon Klark direktor za međunarodne odnose i proširenje u okviru generalnog direktorata za poljoprivredu i ruralni razvoj evropske komisije. Na forumu će govoriti oko 50 najviših predstavnika nadležnih državnih institucija, najvećih agrobiznis kompanija, banaka, osiguravajućih kuća, međunarodnih organizacija. Forum se završava sutra.